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Veletrh HOLIDAY WORLD & REGION WORLD představí dovolenkové trendy pro rok 2026.

Mezinárodní veletrh cestovního ruchu a regionální turistiky HOLIDAY WORLD & REGION
WORLD ovládne haly letňanského výstaviště na jaře 2026 ve dnech 12. až 14. března.
Kromě přehledu novinek v oboru, programu pro odborníky i milovníky cestování přinese i
souběh s veletrhem FOR BIKES a s festivaly SPORT EXPO a KOLEM SVĚTA.

Nejvýznamnější událost cestovního ruchu u nás také letos nabídne stovky vystavovatelů
prezentujících turistické chlouby tradičních evropských zemí, exotické destinace napříč kontinenty,
vzdálené unikáty z druhého konce planety, ale i zajímavosti a lákadla České republiky. Již 34. ročník
mezinárodního veletrhu potrvá tři dny, od čtvrtku 12. do soboty 14. března v PVA EXPO PRAHA.
První den bude patřit výhradně odborníkům z odvětví cestovního ruchu.

„Vystavovatelé nabídnou návštěvníkům turistické zážitky, široké portfolio produktů cestovních
kanceláří a agentur, bohatý doprovodný program a také možnosti setkání se zajímavými osobnostmi
z České republiky i ze všech koutů světa. Prezentovat se budou například destinace Slovensko,
Slovinsko, Chorvatsko, Thajsko, Gruzie, Černá Hora, Tunisko, Egypt, Indie, Japonsko, Kuba a mnoho
dalších,“ řekla manažerka veletrhu Michaela Volná.

Březnový veletrh přinese jednu lákavou novinku, kterou bude premiérový ročník festivalu jídla
Ochutnejte cestování. Právě na něm mohou zájemci vyzkoušet tradiční kuchyně různých států a
turistických destinací. Koho zajímá cyklistika či sportování obecně, může využít společného
vstupného a ve dnech 13. a 14. března navštívit souběžný veletrh FOR BIKES i festival SPORT EXPO.
V termínu 14. a 15. března pak proběhne v PVA EXPO PRAHA další oblíbená cestovatelská událost,
festival KOLEM SVĚTA.

Veletrh HOLIDAY WORLD & REGION WORLD přinese v rámci svého programu také vyhlášení
prestižní soutěže. Během jeho konání budou předány diplomy vítězům ankety Kraj mého srdce. O
nejoblíbenějším kraji v Česku se hlasuje v anketě pořádané redakcí portálu Kam v Česku ve
spolupráci s ABF, a.s. konané pod záštitou Asociace krajů ČR. Více informací o veletrhu najdete na
www.holidayworld.cz.
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